

4G年轻用户激增,今年再投50亿打造优质网络

江苏联通提速降费 10月前执行到位

“联通新出了冰激凌套餐,无限语音无限流量,这也太太太实惠了。”微信群里,从事企业管理工作的黄敏在跟同事“安利”联通的新套餐,在第二卡槽使用了联通4G手机卡后,她每个月通讯费用依然维持在280元左右,但已经成为让朋友们最羡慕的“土豪”——可以随时用4G网络看视频、看直播。

黄敏显然是“提速降费”的受益者。今年两会期间,李克强总理在政府工作报告中进一步明确提出,网络提速降费要迈出更大步伐,年内全部取消手机国内长途和漫游费,降低国际长途电话费。

“我们已经有了执行的时间表,目前可以确定会在10月前完成政府要求的工作。”江苏联通副总经理陆翔透露,目前江苏联通在售主流资费套餐均已取消了手机长途和国内漫游费。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥颐 通讯员 闫莹

50亿元强投入 让4G+匠心网络提速50%

一组数据证实了江苏联通在提速降费上取得的成果——2016年度,江苏联通移动流量平均资费下降至0.045元/Mbps,资费下降了44%;固定宽带单位带宽资费下调至0.99元/Mbps,资费下降幅度达148.1%。

眼下,江苏联通推出大额流量月包买一赠一活动,即流量月包价格不变,流量翻倍,相当于移动数据流量单价下降50%。更大的投入还在于基础网络的建设,2017年江苏联通将投资50亿元,围绕长三角城市群打造一体化的4G卓越网络。

与此同时,进一步提升4G+网络的覆盖领域。推进无线网络提质增效,改善覆盖质量,扩大覆盖范围,提升网络体验,对重点场景、热点区域,将峰值速率由300Mbps提升至450Mbps,实现速率翻半,保持网络速率感知的领先地位。

年轻用户激增 大流量产品放心用

江苏联通“放心用”正得到越来越多消费者的认可,用户量的稳步增长就是市场认可的标志性。据其对外公布的资料显



江苏联通副总经理陆翔介绍2017年提速降费举措

示,去年中国联通4G用户数已经破亿,联通2月运营数据显示,目前4G用户已经达到约1.16亿户,最近几月一直持续每月五百多万户的增速。

陆翔透露,对联通4G新增用户分析显示,目前联通推出的大流量产品深受40岁以下、受过良好教育人群的喜爱。陆翔分析,年轻人习惯于网络生活,如针对学生消费市场,联通与腾讯深度合作,推出的一个创新型的产品系列,仅花费不到一杯咖啡

的钱就能人均月使用流量达12个GB。

“4G时代流量需求井喷,看视频、看直播、刷朋友圈,社交方方面面都离不开流量。联通从用户角度出发,创新产品业务,让利消费者,彻底实现消费者对流量消费大胆用、放心用。”陆翔说,针对各类用户对数据业务的消费需求,江苏联通将从通信产品“供给侧”入手,创新产品业务,实现他们对流量消费放心用、大胆用。

周日雨不小,赏花扫墓趁早

快报讯(记者 徐岑)江南草长,群莺乱飞,南京鸡鸣寺的樱花开全了,小伙伴们是不是已经计划双休日行程了?别急,先看看天气怎么样。虽然最近雨姑娘爱搞夜袭,3月17日夜里和18日夜里有小雨,不过,3月19日全天,南京有小到中雨。沿江苏南地区也都有雨。所以还是要提醒大家的是,出行趁周六,周日别忘了要带伞哦!

3月16日,南京上班族早晨出门时,天空还是阴沉沉的,一直到午后,天空才逐渐放晴打开。下周就进入“春分”节气了,气温却仍然在春天和冬天之间来回切换,没法稳稳地进入春天。据天气预报,今明两天仍然是白天多云,夜里下雨的模式。今天江苏全省是晴朗好天,高温15℃左右,比前几天略有回升。明天则稍稍有些阴沉,沿江苏南局部地区还有可能飘一丢丢小雨。

周日雨就很明显了。江苏气



连日来,苏州街头紫玉兰竞相绽放 CFP供图

象说,沿江和苏南地区阴有阵雨,夜里有中雨,其他地区多云转阴有小雨。具体来说,沿江苏南地区全天都有雨,而且雨会越下越大。随着雨势的增强,其他地区也可能波及,下小雨。所以周日天公不作美,出门记住要带伞。如果想赏花、踏青、扫墓,最好选择周六。

南京三日天气

今天 白天多云,夜里阴有时有小雨,东到东南风3到4级,4~15℃

明天 白天多云到阴,夜里阴有时有小雨,8~17℃

后天 阴有小到中雨,9~14℃

省餐饮行业协会发布预警 吃货们注意啦,河豚严禁现杀现吃

快报讯(记者 张瑜 实习生 谢毓灵)又到吃河豚的旺季,但肥美的肉质却伴随着剧毒。去年9月农业部和国家食药监总局发布通知,要求有条件放开养殖河豚生产经营,加工企业备案后才可以销售经加工后的河豚可食部位(皮和肉可带骨),禁止经营河豚活体。但在江苏这一规定没有完全贯彻执行,很多餐饮店明确表示可以提供河豚现杀现吃。3月16日,江苏省餐饮行业协会发布关于餐饮企业经营河豚的行业预警,提醒餐饮企业遵守法律法规,严控河豚鱼来源,消费者在饭店吃河豚一定要谨慎。

据了解,河豚鱼多达200多种,目前放开的仅是红鳍东方鲀和暗纹东方鲀两个品种,这两种也不能直接销售活体,只能销售加工过的部位。

江苏省餐饮行业协会提醒餐饮企业,加强行业自律,从采购环节严控河豚鱼来源,索票索证,切莫贪图小利,采购来源不明非法销售的有毒河豚。

江苏省餐饮行业协会秘书长于学荣介绍,对于去年9月的这个通知,上海等地执行得好,但江苏的管理还没有那么严

格。南京经营活河豚鱼的餐饮企业还很多,既有暗纹东方鲀出售,也有严令禁止售卖的含有剧毒的菊黄东方鲀。市民和餐厅的安全意识也并不强,假如饭店销售的是剧毒河豚,那么一旦加工不当,很有可能食物中毒。

南京的餐厅里是否能买到活的河豚鱼呢?3月16日,现代快报记者来到新街口附近的一家江鲜馆,伙计说:“河豚是招牌菜,几乎桌桌必点,你可以到我们家挑选活的河豚鱼,现杀现吃,绝对新鲜,一条450元。”而据业内人士介绍,目前市场上的暗纹东方鲀基本销售售价在40元/斤,加工后的河豚30多元一条。

现代快报记者又联系位于河西的一家酒楼,工作人员表示,店里没有活的河豚鱼,都是由固定供应商提供的处理过的部位。但当记者问到供应商名称时,工作人员却不愿透露,只表示供应的河豚鱼绝对安全。

于学荣介绍,市场上有活的河豚在售,是因为政策宣传不到位,执行力度不足,很多餐饮企业还不知道相关规定。发布行业预警主要是提醒企业严格控制货源,从规定的基地进货。

南京408家事业单位招聘708人

快报讯(记者 项凤华)南京市上半年事业单位招考开始了。现代快报记者从南京市人社局获悉,南京市、区的408家事业单位,将公开招聘708名工作人员,其中674名编内,34名编外,也就是说,95.2%的岗位都能进编。从3月24日起可在网上报名。笔试时间为4月15日上午,与省属事业单位笔试为同一天,这也意味着考生只能二选一。

现代快报记者粗略统计发现,本次招聘708人,其中超9成可以进编,对考生有不小的吸引力。招聘门槛也不算高。虽然点名要应届毕业生的岗位仅占12.1%,但不限报考人员身份的岗位占60%,也就是说应届生实际可以报名的岗位,占7成多。

而本科学历的考生可选择范围也很广,占89.4%。

门槛虽低,但工作可不轻松。不少单位直言,经常加班、出差,外勤任务重。多家单位还标明:工作强度大,野外作业、执法一线,参与24小时现场值守,执行夜间突击任务等。如金陵图书馆“读者服务调配”岗位,不仅需要参与晚间读者服务值班,还需要负责图书的调配、搬运、理架等,为此也标明了适宜男性。栖霞区动物卫生监督所的“动物检疫员”岗,要能驻基层屠宰场实施检疫,吃苦耐劳。江宁区社会矛盾纠纷调处服务中心的“专职调解员”,要求沟通能力强;吃苦耐劳,能胜任边远、艰苦地区的疑难矛盾纠纷调处工作。

网络直播平台刷单返现骗局来袭

快报讯(通讯员 苏宫新 记者 陶维洲)骗子瞄上现在十分火爆的网络直播平台,以直播平台刷单为由展开诈骗。江苏省反通讯网络诈骗中心(以下简称“省反诈骗中心”)发布预警,近期网络直播平台刷礼返现诈骗高发,网民要提高警惕。

扬州宝应的小刘喜欢看网络直播。3月7日,看网络直播时,页面跳出广告“手机兼职”,他点开了页面,一名自称李经理的主管表示小刘可以做直播刷热度兼职,既能赚钱又不耽误看直播。直播刷热度非常简单,只要小刘像平时一样充金币、刷礼物就行了。直播结束后,不仅充的钱全部返还,还有高额返利。

小刘表示愿意做,在李经理的指示下,他登录对方发来的网页链接,用支付宝分两次,将1198元转到指定的账户。转完钱小刘发现李经理无法联系上了,连对方的直播间都上不去。

3月1日,宿迁的潘先生在某直播平台加了一个QQ好友,对方问潘先生要不要做直播刷单业务。潘先生觉得既不耽误看直播又能赚钱,何乐而不为。随后,对方通过QQ发了一个网址链接,潘先生点击后直接进入支付宝界面。对方表示,整个操作过程有些复杂,让潘先生开启远程控制程序,他来“手把手”远程教学。潘先生当即答应,很快他的手机上收到验证码,他按对方指示输入。对方操作完后,潘先生发现支付宝上多了一条5997元的交易记录。他才意识到被骗。

省反诈骗中心相关负责人表示,随着网络直播平台的火爆,一些网络直播平台默认甚至主动参与刷粉,进而催生一条利益链。而骗子正是看中了其中的“商机”,利用普通网民的不了解,以轻松赚钱、高额返利诱惑他们上当。其实,直播刷单兼职多为骗局,切勿轻信。